
Åñþôçóç 8

ÖõóéêÞ ¼íïìá:____________________________________

ÔÜîç:

30 ëåðôÜ

ÊáèçãçôÞò: Âáèìüò:________________

Çì/íßá

Ïé åñùôÞóåéò 1 Ýùò 6 âáèìïëïãïýíôáé áðü 2 ìïíÜäåò ç êÜèå ìßá.

1. Ç óõíéóôáìÝíç äýíáìç åßíáé ìßá äýíáìç ðïõ:

a. Åßíáé ðÜíôá ìåãáëýôåñç áðü ôéò óõíéóôþóåò äõíÜìåéò
b. Áóêåßôáé ôáõôü÷ñïíá ìå ôéò óõíéóôþóåò äõíÜìåéò ðÜíù óôï óþìá.
c. Ôçí áóêåß ðÜíôá ç Ãç.
d. ÖÝñíåé ôï ßäéï áðïôÝëåóìá ìå ôéò óõíéóôþóåò.
ÅðéëÝîôå ôç óùóôÞ áðÜíôçóç

2. Ó Ë Ôï âÜñïò åßíáé ìßá êÜèåôç äýíáìç.

3. Ó Ë Ç ôñéâÞ ðÜíôá åìðïäßæåé ôéò êéíÞóåéò ôùí óùìÜôùí.

4. Ó Ë Ç ôñéâÞ åìöáíßæåôáé ðÜíôá êÜèåôá ðñïò ôéò åðéöÜíåéåò ðïõ ôñßâïíôáé ìåôáîý ôïõò.

5. Ó Ë Êáôáêüñõöç åßíáé ìßá íïçôÞ åõèåßá ðïõ ðåñíÜåé áðü ôï êÝíôñï ôçò Ãçò.

6. Ó Ë Áí âãïýíå Ýîù áðü ôçí áôìüóöáéñá ôá óþìáôá ðáýïõí íá Ýëêïíôáé áðü ôç Ãç, äçëáäÞ äåí
Ý÷ïõí âÜñïò.

7. Óå Ýíá óþìá áóêåßôáé ìßá ïñéæüíôéá äýíáìç F1=10N. ÂñÝóôå ìßá äýíáìç F2, óõããñáììéêÞ ìå ôçí F1, þóôå
ç óõíéóôáìÝíç ôùí F1 êáé F2 íá åßíáé Fïë=6Í. Äþóôå ôá ÷áñáêôçñéóôéêÜ ôçò äýíáìçò F2 (äéåýèõíóç, öïñÜ
êáé ìÝôñï). ÌïíÜäåò 3

8. Ðïéï áðü ôá äéáíýóìáôá ôùí äõíÜìåùí Á,Â,Ã êáé Ä
åìöáíßæåé ôç óõíéóôáìÝíç ôùí F1 êáé F2; (Êõêëþóôå ôï
óùóôü ãñÜììá)

Á Â Ã Ä
ÌïíÜäåò 2
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9. Ó÷åäéÜóôå äýï êÜèåôåò äõíÜìåéò F1 êáé F2 ðïõ íá áóêïýíôáé óôï ßäéï óçìåßï êáé ìå ìÝôñá F1=8N êáé
F2=6Í. Ó÷åäéÜóôå êáôüðéí ôï äéÜíõóìá ôçò óõíéóôáìÝíçò ôùí äýï áõôþí äõíÜìåùí êáé õðïëïãßóôå
áëãåâñéêÜ ôï ìÝôñï ôçò. ÌïíÜäåò 3
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ÁðáíôÞóåéò
1. d
2. Ë
3. Ë
4. Ë
5. Ó
6. Ë
7. Ç F2 èá åßíáé óõããñáììéêÞ áëëÜ áíôßèåôçò öïñÜò ìå ôçí F1 êáé ìå ìÝôñï F2=4N.
8. Â

9.
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